

网课剪影

东明县第三实验小学四·三班 刘安畅 (小记者编号:DM1993)

柔软的大床上,那个小女孩儿还在甜甜地睡着。唉,真是不操心,该起床洗漱了!我慢慢地走到床边,咬住被角使劲一拉,哈,小主人被惊醒了。她睁开朦胧的睡眼发了一会儿呆,摸了摸我的头,然后才起床,慢悠悠地洗漱去了。

我叫斑斑,没错,我是一只小宠物狗。听说因为什么疫情,小主人和她的弟弟都要在家上网课了,我很高兴,因为我终于可以跟着她上课了。

每天7:40,小主人便准时开始早读,她扯着那清脆的大嗓门,哇哇地念着什么。我也不甘示弱,趴在小主人腿上,不时摆弄她的课本,也跟着“汪汪汪”,和她比赛。

热带雨林探险之旅

东明县第三实验小学五·一班 陈霄鹏 (小记者编号:DM1838)

去年暑假,我和经验丰富的探险爱好者李叔叔,还有好奇心强、性格活泼的好朋友张明一起去热带雨林探险。出发之前,我检查了需要带的手电筒、驱蚊水、一些药物、一盒小火柴、一些水、食物和帐篷等,一同前往热带雨林。

来到热带雨林,映入眼帘的是郁郁葱葱的参天大树、各种奇花异草。我和张明都十分兴奋,一会儿闻闻小花,一会儿摸摸小草,好不开心啊!我们被这里的景色吸引住了,李叔叔却提醒我们:“不要乱动乱摸,这些植物虽

童年,童年

东明县第三实验小学三·二班 王奕皓 (小记者编号:DM1902)

今天,老师带我们延伸阅读了一篇短文《童年》。妈妈告诉我,这是成方圆阿姨唱的一首歌谣。歌里唱着我们美丽的校园、快乐的蝴蝶和秋千;唱着我们美好的童年时光、快乐的校园生活;唱到了我们对考试的烦恼,想要下课、期盼放学的激动心情……

“池塘边的榕树上,知了在声声叫着夏天。操场边的秋千上,只有那蝴蝶停在上边……”我们的校园虽然没有榕树、秋千和快乐的蝴蝶,但有美丽宽阔的跑道、绿茵茵的球场,这里装满了我们体育课上的欢声,承载着我们课间十分钟的笑语……我爱我们的校园,我们要珍惜自己美好的校园时光。

“黑板上老师的粉笔还在拼命吱吱嘎嘎写个不停。等待着下课,等待着放学,等待着游戏的

一年四季万福河

东明县第三实验小学四·四班 杨宸 (小记者编号:DM2030)

有人喜欢杭州的西湖,有人喜欢北京的天安门,还有人喜欢云南的蝴蝶泉边……而我喜欢的却是离我家最近的万福河畔,那里带给我的不仅是美丽的风景,还有陪伴我一年四季的快乐。

在万物复苏的春天,万福河水被阳光洒下了一层金色的光芒。河水流动的声音,伙伴们的

欢笑声汇成了动听的音符。盛开的鲜花、随风摇摆的杨柳也在和我们快乐地嬉戏。

在炎热的夏天,河中便有了鱼。我们在岸上钓鱼,可能会钓到小鱼儿,偶尔也能钓到小虾。

如果你没有耐心,那就去河的那一边,因为那里有一个水上乐园,你可以自由自在地游泳吧!

汪汪叫了两声,吓得小主人赶紧跟着视频一起唱起了英文歌曲。我听不懂,真想知道她唱得好不好听?

最后一节数学课,是小主人的最爱。瞧,她进入直播间之后,眼睛闪闪发光,也许大脑也在迅速地转动着。不一会儿,一幅漂亮的思维导图就诞生了!当然,再好的课也抵挡不了美食的引诱,我俩时不时偷偷去桌子上拿点儿零食悄悄塞进嘴里,真好吃!

小主人的课终于结束了!她欢呼一声,一把抱起我跑出房间、冲出门外,哪管妈妈在身后喊:“别忘了一回来写作业……”

(指导老师 张龙梅)

优雅的梅花

东明县第三实验小学三·五班 张楷 (小记者编号:DM1885)

俗话说得好:“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。”春寒料峭的时节,其它花朵都已凋残,梅花却独自开放,并且娇艳欲滴。这就是我喜欢梅花的原因。

梅花的色彩多种多样。有的是腊红色的,从远处看像一团团燃烧的火焰;有的是粉红色的,像一个个粉嘟嘟的小脸蛋;有的是金黄色的,像一个个璀璨的金元宝;有的是洁白无瑕的,像一个个梅花仙子从空中飘落。

梅花不但色彩多种多样,而且姿态也各有千秋。有的才展开两三片花瓣,像一个个害羞的小姑娘;有的花瓣全展开了,像一个开心的笑脸;有的还是含苞待

放的花骨朵儿,像一个个可爱的小娃娃。

梅花的香气不似玫瑰那样浓郁,也不似桂花那样香甜,而是一种淡淡的清香。如果你走近梅花,一阵寒风吹来,梅花的香味就会迎面扑来,让人神清气爽,深深地陶醉其中。

梅花不与其它花朵争奇斗艳,也不以香气招蜂引蝶。在古代,许多文人墨客赋予梅花不畏严寒的精神、不与他人相争的高洁品质。“岁寒三友”和“花中四君子”可都少不了梅花哦!

听我说了这么多,你们是不是也喜欢上了梅花呢?

(指导老师 杨晓芳)

戒烟运动

东明县第三实验小学四·二班 李晗玥 (小记者编号:DM2016)

“不好了,不好了,爸爸又吸烟了!”哥哥慌慌张张地跑来,对我耳语。“不行,这样下去,爸爸的身体会越来越坏的。”我和哥哥对视一眼,看来要帮助爸爸戒烟了。

妈妈对我们说了第一个方案:把打火机和烟全都找出来。“我负责卧室和客厅,哥哥搜查餐厅和厨房,妈妈在厕所和院子里寻找。”我说。说干就干,不一会儿,大大小小十多个烟盒、十几个打火机都被我们找了出来,摆满了餐桌。我们目瞪口呆,眼里都

盛满了惊讶——没想到爸爸平时藏了那么多烟!

爸爸回家时,客厅已经大变样,花瓶挪了地儿,翻了身,沙发也被翻了个底朝天。爸爸好像发现了什么,吃完饭就对妈妈说要去散步。妈妈向我眨了眨眼,我心领神会,随手拿了十块钱,出了门——在跟踪方面我可是天才!

爸爸背着手,踱着步进了超市,“老板,来盒烟”,老板看着爸爸笑着,还说着什么。“哼,一看就是熟客”,我暗自嘀咕。爸爸拿着烟高高兴兴往外走,正在超市的冰

柜旁假装挑选雪糕的我,已顾不上对菠萝蜜流口水,急忙出门跟上,发现他已经拆开香烟,靠在长椅上,微眯着眼睛,仰着脖儿,对着天空吞云吐雾。我立即躲到树后,看爸爸要吸多少烟。大概过了一刻钟,爸爸收起烟盒往回走了。我绕道回家,把爸爸的一举一动告诉妈妈,妈妈气恼地嚷嚷着:“这样可不行!我们要采取X计划,先给你布置个任务。”

所谓X计划,就是找一些吸烟有害健康的视频和文字资料让爸爸看,不让他吸烟。妈妈和我在爸爸不知道的情况下,在客厅、书房,还有一些他经常待着的地方,放置这些资料,以方便爸爸能随时看见;电脑里也循环播放着妈妈特意下载的吸烟对身体有危害的视频;哥哥还拉着爸爸,给他讲了好多二手烟对我们身体的危害。当爸爸看到我们所做的这些后,沉默了好久。

随着X计划的实施,我都好长时间没看见爸爸吸烟了。真好,爸爸终于戒烟成功了!

(指导老师 杨萍)

我的心愿

东明县第三实验小学三·六班 尚圣杰 (小记者编号:DM1866)

浪漫人生路,每个人都有自己的心愿:五谷丰登是农民的心愿,桃李满天下是老师的心愿,望子成龙、望女成凤是父母的心愿。就连动物也不例外,比如:搏击长空是鹰的心愿……

心愿,如一盏明灯照亮着每一个黑暗的角落;心愿,如一粒种子在我们心中发芽、茁壮成长;心愿如一位导师,指引着我们将来要前进的道路。而我的心愿,是疫情能早点结束。

新冠病毒让我们提心吊胆,在家里闷着,许多马上毕业的毕业生被迫离校在家学习——毕业生如果停课了,耽搁的可不只是星星点点。毕竟,在家学习如果不自律、自觉,毁的可能是自己的前程啊!

在家里,看不到火红的太阳、湛蓝的天空、飘荡的云儿,见不到亲人,听不到喧闹,闻不到花的香气,感受不到春天的气息,但是我们在电脑、手机、平板上都能看到一道独特的风景线,看到一个个义无反顾奔赴一线的身影。那就

是白衣天使们,他们没日没夜地穿着白色的防护服,又大又不透气,还不好脱,但是他们从来没有一句怨言,不畏辛劳、不惧生死、不怕困难,勇往直前。

我虽然看不见他们被遮挡住的容貌,听不见他们被挡在口罩内的声音,望不见他们的眼神,却看到了防护镜在他们脸上留下的几道深深的痕迹,看到了他们敢于和病毒拼搏的决心。

每一位医护人员都是英雄,但英雄总意味着悲壮,总伴着牺牲。他们舍弃自己的小家,一千多位医生工作者倒在了战场上;他们战斗在前线,用自己的身躯构筑起钢铁长城,因为他们明白,自己重任在身,不能放弃一丝希望。

怀揣着那个小小的心愿,我静静地数着天上的星星,它们尽力闪烁着明亮而美好的光芒。我祈祷它们能把我的心愿带到黎明,我期待着璀璨的曙光,期待着自己的心愿早日实现。

(指导教师 徐金荣)